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ÚTMUTATÓ A SZERZÔK SZÁMÁRA

A közlemények terjedelmét a mondanivaló jelle-
ge szabja meg, de ne legyen a kettes sor távolságra 
nyomtatott szöveg a mellékletekkel együtt 15 oldal-
nál hosszabb. A kéziratot bevezetô, anyag és mód-
szer, eredmények (következtetések, köszönetnyil-
vánítás), irodalom fô fejezetekre kérjük tagolni és a 
Szerkesztôség címére elektronikus levélben bekül-
deni. A köz lemény címét a Szerzô(k) neve, munka-
helye és a rövid összefoglaló kövesse, a dolgozat az 
irodalommal fejezôdjön be. A táblázatok és ábrák 
(címjegy zékkel együtt) a dolgozat végére kerül jenek. 
Csak jó minôségû, laser nyom tatóval készült ábrát, 
illetve fekete-fehér fotót fogadunk el. Színes diát 
és színes fotót csak a borítóra kérünk. Belsô színes 
ábrák elhelyezésére közlési díj befi zetése vagy 
szponzor anyagi támogatása esetén van lehetôség.

Az angol nyelvû összefoglaló új oldalon kez-
dôdjön. Magyar és angol nyelven kulcsszavak köz-
lése is szükséges.

A kéziratban csak a latin neveket kérjük kurzív-
val (egyszeri aláhúzás vagy italic nyom tatás) jelölni, 
egyéb tipizálás mellôzendô. A tech nológia részbe 
szánt kézirathoz össze fog lalót nem kérünk. A Szer-
kesztôség csak az elô írásoknak megfelelô eredeti 
kéziratot fogad el.

A Szer kesz tô bi zott ság az internet hon la pok ról 
szár ma zó ada tok ra va ló hi vat ko zá so kat nem tart ja 
el fo gad ha tó nak, ezért fel hív ja a Szer zôk fi  gyel mét, 
mel lôz zék eze ket. Ki vé telt ké pez nek az interneten 
„on-line” elér he tô tu do má nyos fo lyó ira tok, ame lyek 
lek to rált, szak mai lag el lenôr zött dol go za to kat kö zöl-
nek. Az ezek re tör té nô hi vat ko zás ese tén a szo ká sos 
bib liog rá fi ai ada to kat kell megadni.

A kézirat beadásával egyidejûleg kérjük a 
Szerzô(k) személyi adatait (név, lakcím, munka  hely, 
munkahely címe, telefon, fax, e-mail) meg adni.
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CÍMKÉP: Gubacslakó zsuzsok 
(Curculio villosus)
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